
2022年度後期授業評価アンケート（大学講義） 大学全体

6572 / 10127

Q3 4.4 3926 (60%) 1597 (24%) 702 (11%) 191 (3%) 156 (2%) 0 6572
Q4 3.8 2305 (35%) 1602 (24%) 1991 (30%) 295 (4%) 379 (6%) 0 6572
Q5 3.8 2134 (32%) 1949 (30%) 1672 (25%) 355 (5%) 462 (7%) 0 6572
Q6 4.2 3437 (52%) 1781 (27%) 940 (14%) 228 (3%) 186 (3%) 0 6572
Q7 4.3 3829 (58%) 1525 (23%) 907 (14%) 169 (3%) 142 (2%) 0 6572
Q8 4.2 3523 (54%) 1485 (23%) 1291 (20%) 132 (2%) 141 (2%) 0 6572
Q9 4.4 4148 (63%) 1477 (22%) 764 (12%) 99 (2%) 84 (1%) 0 6572
Q10 4.4 4096 (62%) 1468 (22%) 861 (13%) 88 (1%) 59 (1%) 0 6572
Q11 4.4 4007 (61%) 1469 (22%) 909 (14%) 94 (1%) 93 (1%) 0 6572

Q12 4.2 2223 (51%) 1043 (24%) 799 (18%) 115 (3%) 169 (4%) 2223 4349

Q13 4.2 2387 (55%) 936 (22%) 670 (16%) 173 (4%) 143 (3%) 2263 4309
Q14 4.3 2667 (62%) 704 (16%) 735 (17%) 131 (3%) 61 (1%) 2274 4298
Q15 4.4 2456 (62%) 867 (22%) 540 (14%) 67 (2%) 57 (1%) 2585 3987

Q16 4.3 2260 (56%) 936 (23%) 683 (17%) 96 (2%) 82 (2%) 2515 4057

Q17 4.3 3702 (56%) 1615 (25%) 867 (13%) 197 (3%) 191 (3%) 0 6572
Q18 5884 688

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 943 799 642 140 2524
経営・スポーツマネジメント学科 737 453 338 52 1580
人文・発達教育学科 457 370 331 115 1273
人文・心理コミュニケーション学科 423 402 305 65 1195

2560 2024 1616 372

大学全体

2023/1/23 9:21集計日時

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしました
か？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？
教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問に対
するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？

回
答
数

無
回
答
数

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う
どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

回答数/履修者総数

質問文
平
均

回答数/回答率(%)

教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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Q 8

Q 9

Q 1 0

Q 1 1
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Q 1 7

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない
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2022年度後期授業評価アンケート（大学講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 2524

Q3 4.4 4.4 1506 (60%) 657 (26%) 265 (10%) 60 (2%) 36 (1%) 0 2524
Q4 3.9 3.8 950 (38%) 613 (24%) 754 (30%) 94 (4%) 113 (4%) 0 2524
Q5 3.8 3.8 884 (35%) 738 (29%) 609 (24%) 139 (6%) 154 (6%) 0 2524
Q6 4.3 4.2 1324 (52%) 756 (30%) 320 (13%) 73 (3%) 51 (2%) 0 2524
Q7 4.3 4.3 1466 (58%) 625 (25%) 314 (12%) 76 (3%) 43 (2%) 0 2524
Q8 4.2 4.2 1301 (52%) 603 (24%) 532 (21%) 52 (2%) 36 (1%) 0 2524
Q9 4.5 4.4 1607 (64%) 615 (24%) 244 (10%) 36 (1%) 22 (1%) 0 2524
Q10 4.5 4.4 1572 (62%) 628 (25%) 284 (11%) 26 (1%) 14 (1%) 0 2524
Q11 4.4 4.4 1508 (60%) 658 (26%) 293 (12%) 37 (1%) 28 (1%) 0 2524

Q12 4.2 4.2 712 (49%) 393 (27%) 260 (18%) 38 (3%) 41 (3%) 1080 1444

Q13 4.3 4.2 767 (54%) 370 (26%) 207 (15%) 48 (3%) 35 (2%) 1097 1427
Q14 4.3 4.3 878 (62%) 241 (17%) 240 (17%) 45 (3%) 19 (1%) 1101 1423
Q15 4.5 4.4 1036 (62%) 422 (25%) 177 (11%) 20 (1%) 19 (1%) 850 1674

Q16 4.3 4.3 978 (58%) 424 (25%) 230 (14%) 40 (2%) 26 (2%) 826 1698

Q17 4.3 4.3 1458 (58%) 666 (26%) 274 (11%) 67 (3%) 59 (2%) 0 2524
Q18 2211 313

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 943 799 642 140 2524

経営学部　経営学科

教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

集計日時 2023/1/23 9:21

経営学部　経営学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5
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884
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666

265

754
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Q 1 5
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Q 1 7

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い

0
1
2
3
4
5

Q3
Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9
Q10Q11

Q12

Q13

Q14

Q15

Q16

Q17大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 1580

Q3 4.1 4.4 709 (45%) 507 (32%) 234 (15%) 72 (5%) 58 (4%) 0 1580
Q4 3.8 3.8 542 (34%) 381 (24%) 514 (33%) 57 (4%) 86 (5%) 0 1580
Q5 3.7 3.8 513 (32%) 378 (24%) 513 (32%) 58 (4%) 118 (7%) 0 1580
Q6 4.1 4.2 725 (46%) 409 (26%) 331 (21%) 53 (3%) 62 (4%) 0 1580
Q7 4.1 4.3 750 (47%) 386 (24%) 346 (22%) 51 (3%) 47 (3%) 0 1580
Q8 4.0 4.2 683 (43%) 371 (23%) 456 (29%) 34 (2%) 36 (2%) 0 1580
Q9 4.2 4.4 822 (52%) 379 (24%) 327 (21%) 28 (2%) 24 (2%) 0 1580
Q10 4.2 4.4 805 (51%) 374 (24%) 349 (22%) 32 (2%) 20 (1%) 0 1580
Q11 4.2 4.4 799 (51%) 360 (23%) 376 (24%) 25 (2%) 20 (1%) 0 1580

Q12 4.0 4.2 523 (46%) 251 (22%) 288 (25%) 27 (2%) 47 (4%) 444 1136

Q13 4.1 4.2 528 (47%) 258 (23%) 263 (24%) 42 (4%) 28 (3%) 461 1119
Q14 4.1 4.3 576 (52%) 199 (18%) 287 (26%) 39 (3%) 16 (1%) 463 1117
Q15 4.2 4.4 578 (51%) 267 (24%) 235 (21%) 25 (2%) 20 (2%) 455 1125

Q16 4.1 4.3 529 (46%) 266 (23%) 295 (26%) 32 (3%) 21 (2%) 437 1143

Q17 4.1 4.3 788 (50%) 370 (23%) 320 (20%) 44 (3%) 58 (4%) 0 1580
Q18 1387 193

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・スポーツマネジメント学科 737 453 338 52 1580

経営学部　スポーツマネジメント学科

教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

集計日時 2023/1/23 9:21

経営学部　スポーツマネジメント学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5
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542

513

725

750

683

822

805

799

523

528

576

578
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788
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381

378

409
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251

258

199

267

266

370
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514

513

331

346

456

327

349

376

288

263

287

235

295
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72

57
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53
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34

28

32

25

27

42

39

25

32
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36
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Q 1 7

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 1273

Q3 4.6 4.4 935 (73%) 203 (16%) 101 (8%) 21 (2%) 13 (1%) 0 1273
Q4 3.8 3.8 453 (36%) 326 (26%) 361 (28%) 83 (7%) 50 (4%) 0 1273
Q5 3.7 3.8 374 (29%) 427 (34%) 305 (24%) 87 (7%) 80 (6%) 0 1273
Q6 4.3 4.2 714 (56%) 314 (25%) 156 (12%) 52 (4%) 37 (3%) 0 1273
Q7 4.5 4.3 832 (65%) 262 (21%) 133 (10%) 17 (1%) 29 (2%) 0 1273
Q8 4.4 4.2 797 (63%) 267 (21%) 151 (12%) 20 (2%) 38 (3%) 0 1273
Q9 4.5 4.4 868 (68%) 255 (20%) 108 (8%) 18 (1%) 24 (2%) 0 1273
Q10 4.5 4.4 873 (69%) 240 (19%) 128 (10%) 19 (1%) 13 (1%) 0 1273
Q11 4.5 4.4 885 (70%) 229 (18%) 127 (10%) 13 (1%) 19 (1%) 0 1273

Q12 4.3 4.2 637 (59%) 231 (22%) 136 (13%) 30 (3%) 39 (4%) 200 1073

Q13 4.3 4.2 694 (65%) 188 (18%) 103 (10%) 41 (4%) 45 (4%) 202 1071
Q14 4.5 4.3 734 (69%) 186 (17%) 107 (10%) 28 (3%) 14 (1%) 204 1069
Q15 4.4 4.4 325 (66%) 81 (17%) 61 (12%) 15 (3%) 8 (2%) 783 490

Q16 4.3 4.3 289 (58%) 101 (20%) 77 (16%) 13 (3%) 15 (3%) 778 495

Q17 4.3 4.3 731 (57%) 299 (23%) 156 (12%) 54 (4%) 33 (3%) 0 1273
Q18 1193 80

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・発達教育学科 457 370 331 115 1273

人間文化学部　発達教育学科

教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質問
に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をしま
したか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

集計日時 2023/1/23 9:21

人間文化学部　発達教育学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

935

453

374

714

832

797

868

873

885

637

694

734

325

289

731

203

326

427

314

262

267

255

240

229

231

188

186

81

101

299

101

361

305

156

133

151

108

128

127

136

103

107

61

77

156

21

83

87

52

17

20

18

19

13

30

41

28

15

13

54

13

50

80

37

29
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24

13
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39
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14

8

15

33
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(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い
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Q17大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学講義） 学部・学科別集計結果

学部・学科 1195

Q3 4.4 4.4 776 (65%) 230 (19%) 102 (9%) 38 (3%) 49 (4%) 0 1195
Q4 3.6 3.8 360 (30%) 282 (24%) 362 (30%) 61 (5%) 130 (11%) 0 1195
Q5 3.7 3.8 363 (30%) 406 (34%) 245 (21%) 71 (6%) 110 (9%) 0 1195
Q6 4.3 4.2 674 (56%) 302 (25%) 133 (11%) 50 (4%) 36 (3%) 0 1195
Q7 4.5 4.3 781 (65%) 252 (21%) 114 (10%) 25 (2%) 23 (2%) 0 1195
Q8 4.4 4.2 742 (62%) 244 (20%) 152 (13%) 26 (2%) 31 (3%) 0 1195
Q9 4.6 4.4 851 (71%) 228 (19%) 85 (7%) 17 (1%) 14 (1%) 0 1195
Q10 4.6 4.4 846 (71%) 226 (19%) 100 (8%) 11 (1%) 12 (1%) 0 1195
Q11 4.5 4.4 815 (68%) 222 (19%) 113 (9%) 19 (2%) 26 (2%) 0 1195

Q12 4.1 4.2 351 (50%) 168 (24%) 115 (17%) 20 (3%) 42 (6%) 499 696

Q13 4.2 4.2 398 (58%) 120 (17%) 97 (14%) 42 (6%) 35 (5%) 503 692
Q14 4.4 4.3 479 (70%) 78 (11%) 101 (15%) 19 (3%) 12 (2%) 506 689
Q15 4.6 4.4 517 (74%) 97 (14%) 67 (10%) 7 (1%) 10 (1%) 497 698

Q16 4.4 4.3 464 (64%) 145 (20%) 81 (11%) 11 (2%) 20 (3%) 474 721

Q17 4.4 4.3 725 (61%) 280 (23%) 117 (10%) 32 (3%) 41 (3%) 0 1195
Q18 1093 102

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・心理コミュニケーション学科 423 402 305 65 1195

人間文化学部　心理コミュニケーション学科

教員は双方向授業の工夫をした授業資料（動画・音声付きの資料、補助的な解説資料、質
問に対するコメントをまとめた資料など）を提供してくれましたか？

自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

遠隔で行われ
た授業につい

て
授業全般につ

いて
あなたはこの授業に満足しましたか？

対面で行われ
た授業につい

て

教員は学生一人一人に語り掛けるなど、学生とのコミュニケーションを心がける授業をし
ましたか？
教員の話し方は明瞭で、聞き取りやすかったですか？
授業中の私語を迷惑に感じたことがどの程度ありますか？(*2)
授業に関する資料は、学生が入手しやすいように提供されていましたか？

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
授業で出された課題の量は適切でしたか？
教員は学生から出された質問や発言に適切に回答・対応しましたか？
授業は段階的に正しく行われていましたか？
講義要項（シラバス）と授業内容は一致していましたか？
教員は必要に応じて配付資料（レジュメ等）の利用及び参考資料の紹介をしましたか？

集計日時 2023/1/23 9:21

人間文化学部　心理コミュニケーション学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

776

360

363

674

781

742

851

846

815

351

398

479

517

464

725

230

282

406

302

252

244

228

226

222

168

120

78

97

145

280

102

362

245

133

114

152

85

100

113

115

97

101

67

81

117

38

61

71

50

25

26

17

11

19

20

42

19

7

11

32

49

130

110

36

23

31

14

12

26

42

35

12

10

20

41

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

Q 7

Q 8

Q 9

Q 1 0

Q 1 1

Q 1 2

Q 1 3

Q 1 4

Q 1 5

Q 1 6

Q 1 7

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

(*2)
Q14の選択肢

5 少ない
4 やや少ない
3 どちらとも言えない
2 やや多い
1 多い

0
1
2
3
4
5

Q3
Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9
Q10Q11

Q12

Q13

Q14

Q15

Q16

Q17
大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学演習） 大学全体

1135 / 1792

Q3 4.5 740 (65%) 238 (21%) 113 (10%) 29 (3%) 15 (1%) 0 1135
Q4 4.1 512 (45%) 296 (26%) 247 (22%) 37 (3%) 43 (4%) 0 1135
Q5 3.9 467 (41%) 275 (24%) 279 (25%) 54 (5%) 60 (5%) 0 1135
Q6 4.5 742 (65%) 245 (22%) 109 (10%) 22 (2%) 17 (1%) 0 1135
Q7 997 138

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 191 102 94 58 445
経営・スポーツマネジメント学科 132 77 61 25 295
人文・発達教育学科 61 26 29 37 153
人文・心理コミュニケーション学科 83 40 53 66 242

467 245 237 186

大学全体

2023/1/23 9:20集計日時

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？

回
答
数

無
回
答
数

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う

自由記述：このクラスの授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

回答数/履修者総数

質問文
平
均

回答数/回答率(%)

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

740

512

467

742

238

296

275

245

113

247

279

109

29

37

54

22

15

43

60

17

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均



2022年度後期授業評価アンケート（大学演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 445

Q3 4.4 4.5 285 (64%) 92 (21%) 55 (12%) 8 (2%) 5 (1%) 0 445
Q4 4.0 4.1 194 (44%) 112 (25%) 107 (24%) 15 (3%) 17 (4%) 0 445
Q5 3.9 3.9 189 (42%) 105 (24%) 102 (23%) 28 (6%) 21 (5%) 0 445
Q6 4.5 4.5 301 (68%) 90 (20%) 40 (9%) 9 (2%) 5 (1%) 0 445
Q7 384 61

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・経営学科 191 102 94 58 445

経営学部　経営学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
授業内容はわかりやすかったですか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2023/1/23 9:20

経営学部　経営学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

285

194

189

301

92

112

105

90

55

107

102

40

8

15

28

9

5

17

21

5

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 295

Q3 4.3 4.5 164 (56%) 86 (29%) 29 (10%) 11 (4%) 5 (2%) 0 295
Q4 4.1 4.1 140 (47%) 75 (25%) 68 (23%) 5 (2%) 7 (2%) 0 295
Q5 4.0 3.9 124 (42%) 61 (21%) 93 (32%) 10 (3%) 7 (2%) 0 295
Q6 4.4 4.5 185 (63%) 65 (22%) 37 (13%) 5 (2%) 3 (1%) 0 295
Q7 251 44

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
経営・スポーツマネジメント学科 132 77 61 25 295

経営学部　スポーツマネジメント学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2023/1/23 9:20

経営学部　スポーツマネジメント学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

164

140

124

185

86

75

61

65

29

68

93

37

11

5

10

5

5

7

7

3

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 153

Q3 4.7 4.5 122 (80%) 22 (14%) 8 (5%) 0 (0%) 1 (1%) 0 153
Q4 4.1 4.1 71 (46%) 44 (29%) 27 (18%) 5 (3%) 6 (4%) 0 153
Q5 3.8 3.9 60 (39%) 42 (27%) 31 (20%) 8 (5%) 12 (8%) 0 153
Q6 4.5 4.5 105 (69%) 31 (20%) 12 (8%) 4 (3%) 1 (1%) 0 153
Q7 147 6

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・発達教育学科 61 26 29 37 153

人間文化学部　発達教育学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2023/1/23 9:20

人間文化学部　発達教育学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

122

71

60

105

22

44

42

31

8

27

31

12

0

5

8

4

1

6

12

1

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない



2022年度後期授業評価アンケート（大学演習） 学部・学科別集計結果

学部・学科 242

Q3 4.5 4.5 169 (70%) 38 (16%) 21 (9%) 10 (4%) 4 (2%) 0 242
Q4 4.0 4.1 107 (44%) 65 (27%) 45 (19%) 12 (5%) 13 (5%) 0 242
Q5 3.9 3.9 94 (39%) 67 (28%) 53 (22%) 8 (3%) 20 (8%) 0 242
Q6 4.4 4.5 151 (62%) 59 (24%) 20 (8%) 4 (2%) 8 (3%) 0 242
Q7 215 27

Q1.学部・学科　　　　　　　　Q2.学年 1年 2年 3年 4年
人文・心理コミュニケーション学科 83 40 53 66 242

人間文化学部　心理コミュニケーション学科

4 3 2 1

授業全般につ
いて

あなたのこの授業への出席率（遠隔では授業課題の提出率）はどの程度でしたか？(*1)
あなたは質問や発言するなど、積極的に授業に参加しましたか？
あなたはこの授業の予習・復習をしましたか？
あなたはこの授業に満足しましたか？
自由記述：このクラスの遠隔授業で良かった点、改善してほしいことなど自由に記述してください。

集計日時 2023/1/23 9:20

人間文化学部　心理コミュニケーション学科 回答数

質問文

学
科
平
均

大
学
平
均

回答数/回答率(%) 無
回
答
数

回
答
数そう思う ややそう思う

どちらとも
言えない

やや思わない そう思わない

5

169

107

94

151

38

65

67

59

21

45

53

20

10

12

8

4

4

13

20

8

Q 3

Q 4

Q 5

Q 6

(*1)
Q3の選択肢

5 100-90％
4  89-80％
3  79-70％
2  69-60％
1  59％以下

0
1
2
3
4
5

Q3

Q4

Q5

Q6

大学平均と当学科平均との比較

当学科平均

大学平均

■そう思う
■ややそう思う
■どちらとも言えない
■やや思わない
■そう思わない
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